資料圖片

物浦雖 勇防線 憂

呈馬新年首戰逆境逢生

新科世足先生失控

É

臨

罰

雖然曼聯近年光輝不再,不過 **Premier** League

他們與利物浦合演的「雙紅會」 仍是英超重頭戲。兩支球隊今季 狀態差天共地, 利物浦以明顯優

勢高踞榜首,相反曼聯只排第14位甚至感受到 護級威脅,外間普遍認為於晏菲路主場作戰的 利物浦今場能輕鬆取勝,但事實上「紅軍」亦

近 〇

仗線 靠華

數

情況

有所增加

加

積克支撐

存有隱憂,安德魯羅拔臣狀態下滑、干拿迪及 祖高美斯亦難以趕及復出,防線不穩或予曼聯

可乘之機。(Now611及621台周一凌晨0:

30a.m.直播)

●香港文匯報記者 郭正謙

英超 利物浦近期狀態大勇,聯賽 連勝並轟入14球,由穆罕默德沙拿、 路易斯迪亞斯及加普組成的「三叉戟」成為 月首循環對賽坐鎮奧脱福也要大敗0:3的曼 聯,近三場聯賽卻是全敗兼一球不入

napdragon

●海倫雖然近一個月沒

有進賬,然而只要獲得

供應,依然是曼聯鋒線

資料圖片

的一大威脅。

帥史洛強調球隊不會掉以輕心, 會精鋭盡出 : 「我們不會讓任何主力休 他們只是需要時間去磨合,艾摩廉帶領士砵 亭時的成績有目共睹 ,我相信他最終會讓球 隊重返正軌。」

史洛提醒麾下勿被紅魔劣績誤導

利物浦前鋒沙拿以17入球及13助攻包攬英 了沙拿今季有多出色 ,然而利物浦目前能夠 穩坐榜首,還是全隊上下的功勞:「沙拿是 一位十分出色的球員,隊中其他球員如雲迪 積克亦有一個出色的球季,單憑數據很難完 全反映他(沙拿)的價值,目前的成績是全 隊上下一起努力的成果。」

祖高美斯及干拿迪兩名傷兵雖 然已重投訓練,不過狀態未足以 魯羅拔臣今季表現起伏不定 可見利物浦防線並非牢不可 破,且看曼聯今場能否把握 機會

經歷三連敗的曼聯急需一場 ,隊長般奴費南迪 斯今場停賽刑滿復出算是球隊 ·個好消息,加上海倫及今季冒 起的小將阿密特迪亞路,球隊中前 場仍有一定入球能力,而且主帥艾摩 廉賽前有六天時間備戰,相信球隊整體 表現會有所改善。這位正為如何帶領 我認為這是很大的幫助。我們感覺到球 我們好,但我們也有能力贏得任何一場 比賽,我們必須拋棄過去向前望,去渡 過現時的困難時刻。」



資料圖片 香港文匯報訊(記者 郭 正謙)除了戰績下滑,曼

室

存

鎮

服

蹩

兵

聯更衣室氣氛更是 ●拉舒福 外界關注焦點,拉 特失寵 舒福特及加拿祖近 資料圖片 期均被投閒置散 直至上場對紐卡素加 拿祖才有後備上陣的 機會。有報道指加拿祖 被棄用,是由於歐霸盃對

napdrago 柏辛域陀尼亞一戰無視主帥 艾摩廉的指示,亦反映出上任一 個多月的艾帥尚未真正掌控更衣室

至於加拿祖則似乎獲得 「解凍」 加拿祖近來被「雪藏」的原因在於歐 霸盃對柏辛域陀尼亞的比賽時,艾帥在場邊 向他作出指示,但加拿祖卻沒有理會轉身就 沒有不尊重艾帥,不過從他與拉舒福特對待 艾帥的態度上看,這位上任一個多月的新帥 利物浦遭受大敗,勢將進一步削弱他的威 信,曼聯的重建之路將更加困難。

利物浦預計陣容

曼聯預計陣容



18加普 7路易斯迪亞斯 10阿歷斯麥亞里士打11穆罕默德沙拿 66阿歷山大阿諾特 8 蘇保斯拉爾 26安德魯羅拔臣 38格雲貝治 4 華基爾雲迪積克

8 16 20 37 25 文路爾烏加亞路等地區路 6 利辛度馬天尼斯5 哈利馬古尼 15 24 利尼約羅 迪



場作戰的他們雖由蘇蘭基拔得頭籌,但紐卡素前鋒安東尼哥 頓和阿歷山大伊沙克回敬兩球,反勝主隊2:1完場,賽 後穩守第5位。圖為伊沙克(右)破門瞬間。 路透社

接掌A米好開始

香港文匯報訊(記者郭正謙 綜合報 道)皇家馬德里雖然以2:1反勝華倫西 亞取得2025年首勝,不過球隊卻付出沉 LALIGA 重代價,應屆「世界足球先生」雲尼斯奧 斯祖利亞於下半場因在爭執中推跌對方門將領紅牌,情緒 失控的他之後更試圖衝向球證,要隊友及工作人員將他拉 出場外,勢將面臨追加停賽。

本港時間4日凌晨西甲皇馬作客華倫西亞,主隊上半場 由曉高杜路先開紀錄,換邊後皇馬先後有比寧咸射失12 碼及麥巴比入球被判無效,到76分鐘皇馬再遭打擊,雲 尼斯奧斯在與華倫西亞門將衝突中推跌對方,球證經 VAR (視像助理球證) 覆核後向他出示紅牌,這位被驅 逐離場的巴西射手其後情緒失控衝向球證,隊友及工作人 員立即將他拉至場外,才避免更嚴重衝突發生。

39歲莫迪歷後備救主創隊史

打少一人兼落後一球的皇馬在絕境中卻踢出鬥志,後備

入替的老將莫迪歷及比寧咸各入 一球,助球隊以2:1反勝華倫西 亞全取三分。憑藉這個入球,39 歲116天的莫迪歷成為皇馬隊史 正式比賽最年長的入球者,打破 傳奇球星普斯卡斯於1966年創下 的39歲15天舊有紀錄。

皇馬主帥安察洛堤認為己隊值 得勝利:「我們上半場表現很 差,但下半場卻在紅牌、射失12 碼及入球無效等打擊中重新振 作,我們的表現配得起三分。」 雖然皇馬為新一年打響頭炮兼暫 時取回西甲榜首位置,但主力雲 尼斯奧斯卻可能面臨長期停賽, 有西班牙媒體更表示停賽期最高 可達12場,勢將影響到皇馬的衛

莫迪歷(中)後備建

法新社是功為皇馬 干斯卡奧擁抱祝賀球員

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)AC米蘭新任教頭干斯卡 奥取得在「紅黑兵團」的好開始, 甫上任即領軍拿下重要的逆轉勝 仗。不過,這位葡萄牙足壇名宿坦言,自己一度被球員上半場的表 現觸怒。

AC米蘭對上七場 聯賽僅兩勝,會方 在聖誕冬休期間決 定易帥、干斯卡奥 取代領軍僅半年的 葡萄牙同胞方錫卡 執掌兵符。帶病督 師的干斯卡奧本港 時間4日凌晨首度 領軍出戰,這場在 沙特阿拉伯舉行的 意大利超級盃準決 賽,A米以上屆意 甲亞軍身份火併去季意大利盃王者祖雲達斯,雖然上半場先被基蘭 爾迪斯射破大門,但A米換邊先藉12碼由基斯甸普列錫操刀扳平, 短時間內再收下烏龍球大禮,最終反勝2:1晉級決賽,7日凌晨將 與同市宿敵國際米蘭爭冠軍。

干斯卡奧「嬲住贏

新官上任的干斯卡奥賽後指出己隊上半場的不足,直言一度感 「憤怒」,「我是為了贏,而不是為交朋友而來!」他補充,「他 們(A米球員)下半場的表現值得獲勝,但上半場我看到踢得與數 星期前無異,防守猶豫、疲於運球、壓迫時機欠準。」至於球迷賽 前期待他與「祖記」小將法蘭斯高干斯卡奧的父子對決,則由於後 者未上陣而沒有成事。

羅馬打吡 拉素看高一線

意甲即將上演的意甲第19輪羅馬打吡,首都「紅狼」羅馬在雲尼 亞里慢慢重整後稍為回穩,近兩場先後大勝帕爾馬5球及逼和A 米,惟是役遇上近四輪中曾對榜首雙雄拿玻里及阿特蘭大取下1勝1 和力守第4位的拉素,硬仗卻恐怕來得不是時候。(Hoy TV App 周 一凌晨3:45a.m.直播)

30+最多 勒邦占士再達里程碑

香港文匯報訊 (記者 梁志達 綜合報道)「大帝」勒 邦占士再達里程碑,於昨日的美職籃(NBA)常規賽中 轟下30分,由此超越「籃球之神」米高佐敦,成為NBA 史上得分達30分場次最多的球員

剛於前一場比賽才轟入7個三分球、豪取38分,上月 剛滿40歲生辰的勒邦占士依然寶刀未老,是役再為洛杉磯湖人取 得30分,另有8次助攻,率隊主場以119:102擊退阿特蘭大鷹 隊。這是勒邦占士生涯第563場得分至少達30分,超越米高佐敦 的562場,成為歷來取得至少30分場數最多的球員。「大帝」同

時還以1,523場超越魯 域斯基,獨居歷史出戰 場次榜第4位。

此外,近來公開表示 自己很大機會難以再為 感的占美畢拿,隊方以 他做出不利球隊的行 為,重罰他停賽7場

●勒邦占士投球

法新社

直

籍名將大坂直美等待三年終於再次打入WTA決賽。

曾贏得4次大滿貫冠軍的大坂直美,上次打入WTA 賽事決賽已是2022年,而在昨日的奧克蘭網球賽4強 她以6:4及6:2擊敗美國球手柏絲,繼2022年在邁亞 密不敵施禾迪屈居亞軍後首闖決賽,可望為接下來展開 的澳洲公開賽增添信心。大坂直美賽後未敢自滿,說: 「我內心真的很高興,但不管你多大了,總會有需要不 斷改進的地方,讓自己變得更好。」

香港文匯報訊(記者梁志達綜合報道)昨日在WTA

(國際女子網球協會) 250級別的奧克蘭網球賽,日本

至於施禾迪領銜的波蘭隊則與歌芙領軍的美國隊分別在





■雲尼斯奧斯祖利亞(右)在衝突中 推跌對方門將

路透社 冕大計。

年 重 返 決